

工资少不愿干,工资高不敢干

驻烟高校毕业生专场招聘会,不少学生成赶场族

本报4月22日讯(记者

李楠楠) 21日上午,烟台市第七届驻烟高校毕业生专场招聘会在烟大举行,7000多名高校毕业生冒雨求职。不过相比较现场火爆的场面,找到合适工作的同学并不多,不少同学成了“赶场族”,转了一圈就离开。

21日在招聘会现场,几位来自鲁东大学中文系的毕业生调侃道,“你又来找工作来啊。”“你也来了啊,还没找到工作啊。”“转了一圈,没有几个合适的。”来自鲁东大学

的姚文奇说,适合文科的岗位很少,而且工资都不高,一般都在每月1500元左右,不超过2000元,“现在物价这么涨,这点钱能干点啥?”

不过,北京一家房地产公司在招聘现场打出最低年薪12万元,且不看重学历门槛的优厚条件来招聘置业顾问,却依然鲜有人问津。“现在房地产业正在低迷期,这样所谓高薪不靠谱,不如找个几千元的工作踏踏实实。”山东工商学院的大四学生安阳说。

记者在一家科技公司的

招聘摊位前看到一摞简历,大部分简历上都有实践经验,不过大多数是诸如家教、酒店服务生以及发单员之类的经验。该公司招聘负责人说,他们很缺人才,就是没有合适的,相比较简历上这些实践经验,他们更希望看到应聘者能够更熟悉他们行业的一些东西,哪怕是一点点,说明他们有这个意识。

针对这种“工资少不愿干,工资高不敢干”现象,山东工商学院招生与就业指导工作处副处长周金刚认为,应

届毕业生刚踏入社会,工资不应该是第一标准,更重要但是看这份工作能否给自己提供一个发展的平台。什么是工作?不是工资最高的,起码在毕业后三年来看,让自己能力提高最快的就是好工作。

周金刚认为,毕业生应该及早有一个规划职业生涯意识,了解自己到底适合什么,寻找相关的岗位就业。在校大学生平常的实践不仅仅仅围绕家教、服务员这样的工作,比如学国贸的学生可以利用假期到贸易公司实习等。

107医院新病房大楼启用

展开床位达到1000张,病房配有折叠床,市区西部市民住院方便多了

本报4月22日讯(通讯员

杨建军 记者 孔雨童) 21日上午,解放军第107医院新病房大楼正式投入使用,达到展开床位1000张,这标志着烟台市西部又增加了一座集医疗保健康复功能于一体的现代化病房大楼。这座新大楼每个病房都配有陪护使用的折叠床,还配有微波炉,大大方便了患者的住院生活。

新病房大楼于2009年10月开工建设,总建筑面积4.2万平方米,地下1层、地上17层,展开13个标准病区,开放700张床位。

记者了解到,一条医疗街将新楼与老楼连接起来。医院老病房大楼将改造成急诊楼,病号门诊就诊后可直接通过医疗街入住到住院部,方便了患者就诊。

据悉,新大楼病房以双



人间为主,同时根据不同患者的需求适当安排了套间、单人间及三人间。病房均配有独立卫生间、淋浴、电视、电话、网络等设施。

新大楼投入使用后,科室学科分工更明确,专业更为集

中,新增加了重症医学科、甲乳外科、关节外科等科室。此外,医院的血液净化中心原来的透析间拥挤,展开床位27张,现位于二楼的血液净化中心展开床位50张,能保证170多个病人做透析。此外,每位透

析病人透析病床有独立的液晶电视,做到节目互不干涉。

新大楼病房内都有折叠床供家属陪床使用。每个科室有一个配餐间,设有微波炉、电磁炉等设备,患者可以在此热饭。

一场及时雨,农民乐开花

本报4月22日讯(记者 李

娜) 20日晚至21日的一场雨,让烟台的农民乐开了花,冬小麦正处于拔节期,这场雨来得正及时。虽然大樱桃正处于花期,降水可能影响授粉,但专家称降水量大于弊,对樱桃坐果率影响不大。

受冷暖气流影响,从20日夜间开始,烟台陆续开始降雨。据气象部门统计,截至21日16时,全市平均降水量在29.0毫米。这是今年最大的一场雨,不仅范围广,而且雨量大。进入4月份以后,烟台总共经历了三次降水过程,三次降水气象部门都进行了人工增雨,这对春季农业生产、森林防火极为有利。

“这场雨下得及时而且透彻。”烟台市农技站副站长王廷利说,首先,这场雨下得节点刚刚好,目前小麦

正处于生长期的拔节期,对水分的需求量非常大。其次,这场雨从20日开始下到21日,雨下得不紧不慢,地表流失的水分很少,土壤对降水吸收的很充分,利用这个机会给小麦施肥,这将为小麦抽穗、灌浆打下好基础。

烟台是有名的大樱桃

产地,目前,大棚里面的樱桃已经上市,而且价格不菲,露天樱桃现在生长情况怎么样呢?福山张格庄镇台上村采摘园的负责人张汉娟说,露天樱桃到了开花的末期,这场雨对樱桃的影响不大。烟台市果树研究所一位果蔬专家介绍,现在樱桃

处于开花期,降水对樱桃授粉会有一定的影响,但是相比降水提高的土壤墒情,坐果率不会受太大影响。

4月20日,是二十四节气中的“谷雨”。“谷雨”过后,春玉米、棉花、花生等作物开始进入播种的最佳时期,春耕春播将进入高峰。

烟台高考体育因雨推迟

22日测试正常进行,最晚本月底前结束

本报4月22日讯(记者

李楠楠) 原定于21日开始的2012年高考体育测试因下雨未能如期进行,顺延到天气状况允许时进行。22日,部分学校正常测试,最晚在本月底前结束。

21日烟台普降中雨,使得原定为4月21日至22日举行的烟台高考体育测试延迟。根据市招考中心有关规定,体育测试若遇天气状况,可以顺延,因此未能如期开始测试的学校可根据情况择期重新安排。

22日,部分学校正式开始测试。记者在市区几所高中校园看到,考生们普遍感觉很轻松,“训练了半年多,大家身体素质比以前提高了不少。”莱山一中体育教研组组长杨超秋说,莱山一中测试现场有考生800多人,22日上午全部测试完毕,测试成绩整体上还不错。

从2014年起,我省将取消由学校统一组织体育测试的方式,应届毕业生的体育测试成绩将被考生在高中学习期间的体育成绩取代。

一季度生猪出栏

环比下降55.0%

本报4月22日讯(通

讯员 晁玉海 记者

秦雪丽) 22日,记者从国家统计局烟台调查队获悉,今年一季度,烟台市生猪存栏数量、出栏数量止升回落,双双呈现下降走势,尤其是生猪出栏数量环比减少413341头,降幅高达55.0%,成为下半年猪肉价格上涨的潜在推手。

根据对烟台市抽中小区、规模养殖户和非农户单位生猪监测调查结果显示:2012年一季度生猪存栏量为46815头,降幅为6.0%。一季度生猪出栏量为329309头,环比减少413341头,降幅为55.0%。生猪存栏数量、出栏数量为何双双呈下降趋势?对此,国家统计局烟台调查队一负责人称,上季度由于受春节、元旦双节影响,市场对猪肉的需求量猛增,猪肉价格处在高位运行,因此,很多养殖户选择在这个时间段出售肥猪,致使去年四季度的出栏量过大,加之年后未完全补栏,致使一季度存栏降低。

城管集中整治路边摊点



20日,芝罘区城管执法大队黄务中队联合芝罘区公路局对机场路周边季节性大樱桃摊点进行集中清理整治,共计清理30余处,乱设遮阳篷20余处。本报通讯员 顾群 本报记者 苗华茂 摄

10位“优秀母亲”获表彰



22日,由烟台市老科协科学育人专业委员会、烟台母亲教育中心主办的庆祝第六届中华母亲节暨十佳优秀母亲表彰典礼在烟台市政府礼堂举行。经过市民投票,邵素真、张少君、曲蓉娴、王萍等10位母亲获得十佳优秀母亲称号。本报通讯员 丛榕 记者 侯艳艳 摄